

新疆生产建设兵团成立60周年

中共中央国务院中央军委致贺信

新华社乌鲁木齐10月7日电(记者 孙铁翔)庆祝新疆生产建设兵团成立60周年大会7日上午在新疆人民会堂隆重举行。中共中央、国务院、中央军委发来贺信。中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团团长刘延东出席大会并讲话。

为巩固西北边陲,开发建设新疆,促进各族人民团结、维护祖国统一和新疆社会稳定,1954年党中央、中央政府决定在新疆成立生产建设兵团。60年来,新疆生产建设兵团白手起家,艰苦奋斗,忠实履行国家赋予的屯垦戍边的光荣使命,为推动新疆发展、增进民族团结、维护社会稳定、巩固国家边防作出了不可磨灭的历史贡献。

10时30分,新疆生产建设兵团党委副书记、司令员刘新齐宣布大会开始。中央军委委员、总参谋长、中央代表团团长房峰辉宣读中共中央、国务院、中央军委致新疆生产建设兵团成立60周年贺信。(全文另发)

在热烈的掌声中,刘延东发表了热情洋溢的讲话。她首先代表党中央、国务院、中央军委,向新疆生产建设兵团成立60周年表示热烈祝贺,向270多万兵团各族干部职工群众表示亲切问候,向关心支持兵团的同志们朋友们表示衷心感谢。

刘延东指出,60年来,兵团发展的每一步,都凝聚着党中央的远见卓识、执政智慧和亲切关怀,凝聚着全国人民特别是新疆各族人民的大力支持,凝聚着全



10月7日,庆祝新疆生产建设兵团成立60周年大会在新疆人民会堂隆重举行。

新华社发

体兵团人的团结奋斗。60年弹指一挥间,兵团发挥了开发建设边疆、推动新疆经济社会发展,增进民族团结、共同维护新疆稳定,巩固祖国边防、维护国家安全统一的重要作用。

刘延东强调,站在新的历史起点上,兵团要以第二次中央新疆工作座谈会特别是习近平总书记重要讲话精神为指引,发挥好稳定器、大熔炉、示范区的战略作用,在维护祖国统一和民族团结、维护新疆社会稳定和实现长治久安中争取更大作为。一是忠于职守,牢记维稳戍边光荣使命,不断

增强维稳戍边、安边固疆这一看家本领。二是模范引领,着力促进民族团结、兵地团结,促进各民族交往交流交融。三是改革创新,不断提升兵团综合实力,让发展成果更好惠及各族群众。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤讲话指出,兵团要认真学习贯彻第二次中央新疆工作座谈会特别是习近平总书记重要讲话精神,在建设美好新疆新征程上谱写更加磅礴辉煌的“军垦之歌”。要时刻牢记维稳戍边使命责任,切实当好安边固疆稳定

器、凝聚各族群众大熔炉、先进生产力和先进文化示范区;着力深化兵地融合发展,以兵地融合新成效壮大兵团综合实力;大力弘扬新疆精神和兵团精神,时刻听从党和国家召唤,坚决捍卫国家安全和利益。

全国政协副主席、国家民委主任王正伟出席大会。新疆生产建设兵团主要负责同志在会上发言。

会后,刘延东等会见了新疆自治区党政军负责同志、老战士及劳动模范代表、对口支援兵团省市代表并合影。

中共中央国务院中央军委致新疆生产建设兵团成立60周年的贺信

新疆生产建设兵团:

值此新疆生产建设兵团成立60周年之际,党中央、国务院、中央军委向新疆生产建设兵团270多万各族干部职工群众表示热烈的祝贺!向战斗在维稳一线的兵团军事指挥部和武警部队官兵、政法干警、民兵表示诚挚的慰问!向兵团事业创业者和老一代兵团人表示崇高的敬意!

1954年10月,党中央决定中国人民解放军驻疆部队大部就地集体转业,组建新疆生产建设兵团。这是党中央治国安邦的战略布局,是强化国家边疆治理的重要方略。60年来,新疆生产建设兵团作为新疆维吾尔自治区的重要组成部分,在新疆发展和稳定中发挥了特殊重要的作用。几代兵团人发扬“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”的兵团精神,

扎根新疆沙漠周边和边境沿线,认真履行党和国家赋予的职责,切实当好生产队、工作队、宣传队、战斗队,充分发挥建设大军、中流砥柱、铜墙铁壁作用,在开发建设新疆、增进民族团结、推进社会进步、巩固西北边防等方面作出了重要贡献。特别是2010年中央新疆工作座谈会以来,兵团在新疆维吾尔自治区党委统一领导下,认真贯彻落实中央决策部署,坚持中央精神与新疆区情、兵团使命相结合,加快经济社会发展,重视保障和改善民生,促进民族团结,取得了新的成绩,兵团综合维稳戍边能力显著提升,经济社会持续健康发展,职工群众生产生活条件显著改善。中央充分肯定新疆生产建设兵团为祖国和人民建立的历史性功绩,兵团的战略作用不可替代。

2014年5月,中央召开第二次新疆工作座谈会,对新形势下新疆工作作出了新的全面部署。在推进新疆社会稳定和长治久安的进程中,兵团地位更加重要、责任更加重大、使命更加光荣。希望新疆生产建设兵团始终牢记党和人民重托,在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下,把思想和行动统一到中央决策部署上来,坚持国家利益就是兵团利益、新疆大局就是兵团大局,紧紧围绕维护新疆社会稳定和实现长治久安这个总目标,扭住发挥维稳戍边特殊作用这个关键,处理好屯垦和维稳戍边、特殊管理体制和市场机制、兵团和地方关系,立足兵团自身特殊优势,加强维稳戍边能力建设,推动兵地融合发展,充分发挥兵团调节社会结构、推动文化交流、促进区域协调、优化人

口资源的重要作用,使兵团真正成为安边固疆的稳定器、凝聚各族群众的大熔炉、先进生产力和先进文化的示范区。

新疆生产建设兵团是维护新疆社会稳定和实现长治久安的一支重要力量,党中央、国务院、中央军委将一如既往地重视和支持兵团工作。中央相信,具有光荣传统的新疆生产建设兵团,一定能够继承发扬优良传统,牢记使命、勇于担当,坚决维护祖国统一、维护民族团结、维护新疆稳定,不断开创兵团改革发展事业新局面,为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆作出新的更大的贡献!

中共中央
国务院
中央军委
2014年10月7日
(新华社北京10月7日电)

海外华侨华人呼吁

停止非法占领香港中环

新华社北京10月7日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,海外华侨华人纷纷对香港一部分人的“占领中环”行为表示忧虑,呼吁结束非法行为,通过合法途径进行沟通,共同维护香港的繁荣,还香港民众和平与安宁。

阿根廷中国和平统一促进会秘书长曾强说,从1997年香港回归祖国,中央政府在政治上守信用,“一国两制”方针从未动摇,另外还在财政、贸易和社会保障上给予了全面的呵护,这是有目共睹的事实。这次“占领中环”行为严重扰乱了香港正常的社会秩序,使香港经济蒙受了巨大损失,阿根廷华侨华人感到非常痛心。

阿根廷中国和平统一促进会常务副会长严盛龙认为,少数人因一己私利不惜牺牲香港广大民众利益,搅乱安定繁荣的局面,对于这种行为,旅居海外的华侨华人应当予以谴责。

阿根廷兴化同乡联谊会副会长王晴认为,“占领中环”对香港民生造成了严重的负面影响,这一事件有着复杂的国际背景,目的是破坏香港稳定繁荣的局面,破坏中央政府“一国两制”的成功实践,撼动香港的法制基础,所有爱国海外华侨华人应当对这一“绑架”民意、“勒索”政府的行为给予谴责。

全加拿大华人联合会全国执行主席蔡宏安表示,香港近日发生严重社会冲突,海外华人担忧形势恶化。他呼吁相关人士冷静克制,加强和平对话,理性解决冲突,共同推进香港的繁荣安定和继续发展。追求民主没有错,但需要深入了解适

合自己的制度,而民主必然包含沟通、互信、妥协与共识。

陈文辉是新西兰奥克兰亨德森-梅西地区区议员,在香港出生并长大。他指出,今日香港与过去相比,取得了巨大进步。民主需要循序渐进,香港是一个商业城市,没有民生,哪来民主?“占领中环”看过去是学生运动,但是瘫痪政府机构、侵犯公共利益的做法完全非法,香港旅游酒店业因此损失巨大,他这样的“民主”动机存疑。陈文辉特别强调,只有中国明天好,香港的明天才会更好。

美国《芝加哥华言论坛》报社社长张大卫认为,在香港发生的“占领中环”事件,虽然可能喧嚣一时,实际只不过是一场“茶杯里的风波”,掀不起什么大浪。

张大卫认为,“占领中环”的少数组织者及其背后支持策划者提出要全国人大改变有关香港政改和普选的决定,是对人大在“一国两制”架构下和基本法基础上作出的决议和决定进行挑战,也是对中国宪法的挑战,就是漠视中国的法律权威,是“鸡蛋碰石头”,注定要失败的。

张大卫认为,香港是一个多元化的社会,对于政改和普选有不同的声音很正常。中央政府和港府也多次表示并采取实际措施,倾听不同意见和建议。在人大决议和基本法的基础上,还有很多的讨论和协商余地。但“占领中环”的群体性走向和事态发展正在揭示出一个事实,那就是在香港确实有少数某些势力的代言人,他们对于香港回归祖国心有不甘,妄图倒退回到从前的那种“殖民时代”。

云南普洱发生6.6级地震

新华社北京10月7日电 据中国地震台网中心网站最新消息,云南省普洱市景谷傣族彝族自治县,北京时间10月7日21时49分,发

生6.6级地震,震中位于北纬23.4度、东经100.5度,震源深度5.0公里。昆明等地震感强烈,昆明市明显感觉到震感,一些灯摇晃。

粤登革热确诊逾两万例

一天增加1661例

据新华社广州10月7日电(记者 黄政)根据广东省卫计委7日发布的登革热疫情通报,截至10月7日零时,今年广东全省共有20个地级市累计报告登革热临床诊断和实验室确诊病例共23146例,其中6日报告新增病例1661例。

登革热疫情防控形势较为严峻,过去的3天广东每天报告的新增病例均超过千例。根据广东省卫计委发布的广东省登革热疫情通

报,2014年10月6日,广东全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例共1661例。10月5日,全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例共1431例。10月4日,全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例1279例。

截至10月7日零时,今年广东全省共有20个地级市累计报告登革热临床诊断和实验室确诊病例共23146例。其中广州19631例,佛山2083例。

洛阳失联副市长被控制

新华社郑州10月7日电(记者 李亚楠 宋晓东)记者从河南省、郑州市及洛阳市有关部门获悉,失去联系近两个月的洛阳市副市长郭宜品已于日前在长沙被洛阳警方控制,此案将由郑州市人民检察院查处。郑州市检察院已派员赶赴长沙。

今年7月底,郭宜品以给母亲看病为由向洛阳市有关部门请假,

随后失去联系。当地随即成立专案组进行调查,不过,直至今年9月中旬,当地官方才证实郭宜品失联。

公开资料显示,生于1962年的郭宜品先后在洛阳市洛宁县、栾川县和伊川县任职,2009年至2014年担任伊川县委书记,今年2月任洛阳市副市长,分管洛阳市安监局、煤炭局、环保局等部门。

海军护航编队阿曼休整



10月7日,在阿曼萨拉港,长白山舰舰员搬运物资走上舷梯。中国海军第十八批护航编队长白山舰于当地时间10月6日夜间停靠阿曼萨拉港,开始为期4天的补给休整。新华社记者 张月琳 摄

朝韩舰艇海上短暂交火

暂无人员伤亡报告

新华社供本报专稿 李良勇

韩国军队联合参谋本部7日说,韩国和朝鲜巡逻艇当天上午在朝鲜半岛西部海域“北方界线”附近短暂交火,暂无人员伤亡报告。

朝鲜方面没有立即作回应。

韩称朝方越界

联合参谋本部在一份声明中说,交火发生在上午9时50分左右,地点在延坪岛附近海域,当时一艘朝鲜巡逻艇越过“北方界线”以南大约0.9公里。

“为使这一(朝方)船只后退,我方(巡逻艇)发出警告信息,开了5炮,予以警告。但朝方船只并未后退,反而回射炮火,致使我方再次开炮。然后,(朝方)船只后退。”

声明说,交火持续大约10分钟。

联合参谋本部一名不愿公开姓名的官员告诉韩联社记者,韩方开了大约90炮,包括10发由76毫米口径舰炮发射的炮弹,但多数炮火射程不够远,没有抵达朝方巡逻艇。朝方回射了数十炮,也没有一发炮弹落在韩方船只附近。

他说,韩朝船只相距大约8.8公里。“韩方巡逻艇没有受到任何损害,朝方船只似乎也没有被击中。双方都未进行瞄准射击。”

没有视作“战争”

联合参谋本部这名官员同时说,尽管韩朝双方的确交火,但韩国政府没有把这一事件视作“战争”,因为双方没有相互瞄准,无意杀死或伤害对方。

“朝鲜巡逻船可能是在制止朝方渔船在边界附近作业时越过界线,也可能是为了试图让这一海上界线无效。”

韩朝双方围绕朝鲜半岛西部海域边界划分一直存有分歧。1953年朝鲜战争停战后,韩国和美国在延坪岛等“西海五岛”水域与朝鲜西部海岸间单方面划设所谓“北方界线”。对此,朝方一直未

予承认。1999年,朝鲜宣布划定的海上军事分界线较“北方界线”靠近韩方一侧。对此,韩国也不予承认。

联合参谋本部说:“我们已保持全面戒备,密切关注朝方军事动向。当朝方船只侵入我方境内时,在(陆上)边界地区没有发现异常活动。”

4日,一个由朝鲜人民军次帅、朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳哲,朝鲜劳动党中央书记崔龙海、金养建等组成的高层代表团访问韩国。韩国统一部说,访问期间,朝方代表团同意今年10月底至11月初期间举行第二次南北高级别会谈。